]
Sl s New

,ﬂwj‘*, SEEINEYE |
e
4E eI &M Y
H5E), BAEBTNAUL, = B A PEAK
L RSEATE "_),'ﬂ,g

66

\J mim

= CM 3, ===

RiRs
TR

= CM3

SMELL

EFICM2 |

CM3 /% 5“ CAT.CS20-21 2A



CM3 %57

4 N\ 4 N
FrimPIE S PR AL INEI2 & R
PR EIMNES. B o] R T il rR AP T <
FARERRE. EANEBRIA—E T A,

HENERNRERRES.

mEAMERES | 0%
ON

s & Norr
g ge ge
SMBERAR PABECI e e

5CM2Z 3t B &K R~ 485

&1 (mm) MR

20 17mm .
25 17mm
32 13mm

40 29mm
KEARE SMELELE.

B HIA
RAE A E202°

RS Rt

PRETTTE - HMTTRR | B s

(mm) i WHME | B Ltz
e
P B

20, 25, 32, 40 25~300 WAER | AT A (4] (4 ) D-M9[](W), D-A90

ERE
RER Eis

(RN

O
:



’—:\.ﬁl

ﬁﬂﬂ

CM3 27

020, 025, 632, 40

BESRRAIE
== At
v CDM3|L|(40-{150) |-|M9BW
Frisias ik
F=ey ey Fids | 24
LR AR == v s [ 14
B HAR T | EAUEHE 20 | 20mm G | sreEnir L n
L Bl Y E B —A 25 | 25mm P | | =
XG: g ~F(A, AL, H ®
F| Amz=m ||BZ| vwaim 32 | s2mm CHERAA ALK DHEFXES
e - . | Zigs | Zmetsr< |
G | ZFMk=s Fz SEEATM 40 | 40mm Ve - —— -
c BERE kil L ) MBI XD S TR
D | mamm |[ -] w&nAm A (T
U | #mEs AR ALl U
A
NEEINSERNES H
HNEUALTHMFXNGE. FXNESHIESHEILS. ° —\.ﬁlfﬁz(mm)
(45])CDM3F32-100 ETFRAGREBESITA.
BT RS/ w77 ¢ S5 (93 R 55 T Best Pneumatics No.?) P.1263~1371,
[ hRBE ) S&KE(m) ‘
; . sy (B BT 54
Tk HIEINEE | WA Jo 05]1]3]5[78 wams BEME
T DC AC B8 22wl O] & | BERE
345(NPN) M9N e @ e 0| O
HEiEHE| | 34(PNP) 5V, 12v MOP | @ @ e O —| o |‘°FE
i M9B e @00 | O
z FER 2% 12v H7C | e |—|e|e|®| — -
= = 3%(NPN) 5V, 12V G39A —|=|—]—® — ICEIs |,
iﬁé BLER |F 245 24V 12V — K39A — | —|—|—® — — '&PE?!E%‘
I 3% (NPN) MONW ® 0|0 O — O
I| vwereess 3%(PNP) oviav MPW (@ @ @ O —| o |°7H
HiEHER ost 1oy MOBW | @ @ @ O|—| O B
it K 38 (28 o) § H7/BA | — | |@|O|—| O
s L (2E 8 R) 42%(NPN) 5V, 12V H7NF ® | —| 0 O — O 1C[E] B
3% _ _ _ ] _
«| Gasnen) 5V A96 ° ° ICE%
el 100V A93 o —|0o0 | — -
- BRRUEA 100VHT | A0 | @ [—|[@[—[—| — [icms
ﬁﬂ E 100V, 200V B54 o — 0|0 — —_ ZREE S
2 — x 200V B64 o o —[—| — — | P
3 wer LB : 12V - C73C e —® 0 o —
7 RER o 2% 24V 24V F | C8C |® | —|® ® ® — |icom
* ey = A3A | — |—|—|—|®| — PLC
BAER A34A | — |—|—|—|e®| —
DINE T -l 100V, 200V ALA —T—T——Te — —_ %;%i;
PHEFCEER) |EBRHAR - - B5SoW | @ |— |®|—|—| —
XSHEKEILS  0.5Mern., Fiee () MONW M O BT AR SR R A
Mo M (f5]) MONWM ¥D-A3[JA, A44A, G39A, K39AR + 8854, FABIEE N,
M., L (f51) MONWL D-G39A, K39ARIE AT 2020 F RO e,
5M.ciiiininn.n. Z (1) MONWZ ¥D-A9[]V, MOV, MO[JWVEI M K D-MO[JA(V)LEI R G L3t
P=r N (1) H7CN
MRT ERRROBSN, FHEANBML, EAP.16,

S AT B IE L MBI FF 549% J1 Best Pneumatics No.(@ P.1328 . 1329,

3%D-A9[, MOL], MOLIWE! i FF 5% 48 1 |~ (R 41%).

(P RLEAFARE . )

M ERBSH™ R E, TREMMKMEERNBMMETTR, BRRIESELAIR K MEEE,

T ZKERE T RS, A8 AT 7K M52 A9 UL
MAEAE MR T RIE S A AT,

SVC

'\




CM3 %75

JISEIFRAFS
BANER

KT M RHIIES I —P.13~ 16,

CHMEFFREAREME (TR RIS T ) K

g
£112(mm) 20 | 25 | 32 | 40
X THRER
HEAR BAFREA
fERRE =5
it iR G E 1.0MPa
maEREN 0.7MPa
=IREREN 0.05MPa
. NP TR FF%: -10°C~ +70°C |
%&m)‘i&ﬁﬁﬁﬁ%mfﬁ %@Z'Eﬁa& ~10°C~ +60°C (5}&/}'}?%)
il FE (R i)
TRKERE ot mm
EREEEE 50~750mm/s
2 TR EE M
oo FHimIMES 0.2J 0.29J 0.46J 0.84J
RrIFRHE Frim MIRLL 0.11J 0.18J 0.29J 0.52J
KEAMBREBIEATNEE. EIP.4,
PREITIER
H112(mm) HRAEFTE(mm) )
20
25
32 25,50, 75,100, 125, 150, 200, 250, 300
40

Q E) ERMSMRETREITRE .

o] R I mmEY thE {732 (2 AR AR) .

TipR

REEE BEFMNEIE EATRELEHFNOETIL,
- BT R RETRENRNTRE SHEAKELE, TERE.
- FESERE
C M EREMHRARS
2RRTEERFEFCM3C-CAY) (mm)
Bz He 220 2025 232 240
A‘é‘ [=] 13 13 13 _16
= I-I.--1 F =1 kY e =1 &) .\.u.|‘FI N .
@gﬁ%@%—uﬁlﬁfg HEE. Hiwh RERR
- ° » W EixE AR (BZ) W EixE =2 RI(FZ)
(D5 ¥ Bh e S FE AT IH SMEB LR R 2L Y W R (U2)
RIAEMERARE.
SHP.4, sl =
. ‘ REURHAS
QERIFBNIBLNGE, BERETYE -
BIv B (E BB, LABh AT im A Ak
i o s &) #L{2(mm) (2 =
AP <7z REE PELE 20 25 | 32 20 BR(H/NEEHER)
B 2 | CM-L020B | CM-L032B | CM-L040B | BiiE24s . Zeistg2 /14
k2 1 | CM-FO20B | CM-F032B | CM-FO40B | 52214
BEIOH 1 | CM-C020B | CM-C032B | CM-C040B | B8 EER1/} | #f#34
S = WEIR s ) _ ! WEIRIA . #1834
A ,E,u,\ () 1| CM-D020B | CM-D032B | CM-DO40B | Lricmencei s i pcgmo
1 > . e e
DEEEEiT, EEAELRT. (H%Fgw) 1 | CM3-T020B | CM3-T032B | CM3-T040B gzg%& N

MARRELY T H2 R B,
SOOI BE IR LR KRR AR MRS M,




FRAERL: BATRER

S

CM3 %75

LT R B4
B 14 TRERE ik
et FEBE it IR B waEs | EmE
EARH (1) [ — [ @ —
B EE B (2 [ ) — [ ) [ ) —
HME=5 (1) [ ) — (] o —
A E=5 (1) [ J — @ o —
HIR— {5 —F) @ — [ [ J (]
BEIRA ) M) _ ™) ° _
WE IR — 1) [ @ ) @ o —
AT E b B @(1) [ ) — [ [ J —
AN E h 7 @) [ — o [ J —
FimBEARE (1) [ ) — (] ® —
FimiE=H ®(1) [ ) — [ ) [ ) —
FinE A o(1) [ ) — [ J [ J —
1) AER—AE . BERBFNERE F REE&REES,
$32) B HBEAMTANEHE - ERAEHIED,
JES) TEWE IR R WAL £, H A M 4B (040 5 FF O $H).
JE4) BIRE i E M .
7EB) BIA A Lo M1 B (040 5 FF O 48) .
T - B/ - REALEE s
[ =]
3 2=
K5 T HR RELE ®T‘fﬁ'_§'5§ﬂm° o i
FIEE o | @ ERESARBOLIFATELN, —BEHIIE.
S % | g o] B8 1E AR L B A AR,
REMH | BHEK % | BR
WEH % | @8 ==
Hi o | xemEs AIEE\
ggﬁ(?l\ﬂ;’;ﬁ) %{i Zgz OB - BMEMES, ERERMSE.
HEEM:?{ | e ’%ﬁl%‘fﬁ%‘&ﬁgiﬂﬁﬁa‘ ﬁl%%ﬁ/ﬂ%fg% &%‘K%
N % | e Wzt
wp B % | (%) QORERSEEA S KB ELER.
R = ﬁggz SETRHERA—BEAETH, 2R HNE
}Xﬂtj‘?’ﬁ% ﬁ 640%%%3@;\,%% o
WE I A % | (k)
R 12 Sk 5 % #% | (%)
REFR
(kg)
#1412 (mm) 20 25 32 40
AR 0.12 0.18 0.25 0.45
i EN(G) 0.13 0.20 0.27 0.48
FF A 4R 4 7 (F) 0.11 0.17 0.23 0.41
FimE AT 0.11 0.17 0.23 0.42
EAERE | i HiRKE 0.12 0.18 0.25 0.45
i - AT im B LAY 0.10 0.15 0.22 0.38
HER—%H 0.12 0.18 0.26 0.46
ER—@E - FFRKE 0.13 0.19 0.28 0.48
ER— A8 - Tin R R R 0.11 0.16 0.25 0.41
B e 0.15 0.16 0.16 0.27
. E 0.06 0.09 0.09 0.12
15;?;%1 BEIR 0.04 0.04 0.04 0.09
REPE | mER 0.05 0.06 0.06 013 |if#7% %)) CDM3F20-100G
Hih 0.04 0.07 0.07 0.10 (k= #!-020, 100mm1T78)
125 S 0.08 0.09 0.17 0.25 ° i%;w‘ii# ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 0.1 2E%$;§é G-020)
N - o o i D’iﬂ‘ﬂ& ........................ 0.06 *E==
iﬁﬂi% — 0.05 0.09 0.09 0.10 o SRR 0.04/50mm
T B2 S (e 4 ) 0.05 0.09 0.09 0.13 O EETATER vvevvereereeeneenianins 100mm
F50mmiT RN RE 0.04 0.06 0.08 0.11 @ BN TTSEREER oo veeeeeeees 0.01
WA AU R E 0.01 0.01 0.01 0.01 0.12+0.06 +0.04x(100/50) +0.01 = 0.27kg
ZS\VC 3



CM3 %75

RUETENEE Fir 5t 4 [E Sa
F1 RARITENEE ]
s IMELL 0.2 0.29 0.46 0.84
ERE D 0.11 0.18 0.29 0.52
2 (Mi+ma)V2  mi: SETEHHHER kg
ok f—
AREE()= 2 mz : fAERE kg =
Vo %igEEEE mis =
=4 \
2 E\;EEEJ-ZJJ%BE:‘:% L 3%_( 10 240
MR / TR ERER /01712 lg] = -
H17Z(mm) 20 25 32 40 * =
HkH 312 55.8 825 | 147.3 K 225 =S—
i E(G) 39.4 69.4 102.0 172.7 20 ——
s R IR LR (F) 22.4 38.5 66.5 102.3
HERE ATHKE(G) AT HIES. T
1
= 10 50 100 150 200 250 300
R3 IBMEE [g] >
41 (mm) 20 25 32 40 T 7RE(mm)
B n50mmsTie 19.6 30.6 44.1 60.6
FF K HEIR 3.5 4.0 5.0 6.0
SOKFHENZ G, BEAF TR ERNECERRER.
&% #1)CDM3B40-175
o EETRNERRE: |2 AT (AR | FI1E [40] oo 147.3g
O NI E: HENIATIE 60.6x175/50=212.1g +--rroeoereeeesesee 212.1g
FEFEREIR cvevvvrrrerreremseses 6.09
41t 365.49
S E
LI
B

N

M ER
s 2R MR #E
1 L 25E PRIk
2A | FTHMIEIZEA 5% PRIk S
2B | FCHFMIEIZEB EEE FRIREL
3 LT THN
4 HE e R
5 HEM % P
6 SmE AES
7 A B
8 ZZihEB BER
9 FEHE NBR
10 AEREH NBR
11 it EEIR whg
12 | REEH % R
13 | FrimigE % ER
4

O

TR
VANE =1
(DFREESE,
RENEIEE2IERN, SRR,




S
FRAERL: BATRER

CM3 %75

M R~TE
HARB)/COM3B | &I |- 1782 |
5$iaB2 _ Hz
G G
2xP ~ / 2xNN
T .i! &
S 2 ARBIAE
—ERKA 'S i - 2
o) I\ /
$i1B1/| AL 15 15 ‘
SELd e BB NA
H Py F 2xFL
ZZ + 1712
FEimEl s M gL BY Frim o B L R
v T HEZLMM i HR T
| i i wA1 Sj ) e >
| n i (
SHO HA s
22+ 58 H A
ZZ + 772 H
27 58
HZAR(B) s (mm)
52 AJAL|[Bi [B2| D E FIFL]G [ H I [H [ H ] 1 KA MM NA| NN
20 145 |12 13 26 8 (20 _%_033 13 10.5 6 31 5 8 27.9 X+14643.5 M8x1.25 24 M20x1.5
25 175 | 15 17 32 10 26_(0).033 13 | 10.5 6 34 6 8 | 33.4 Xt14843.5 M10x1.25 | 30 M26x1.5
32 175 | 15 17 32 12 26_%_033 13 10.5 8 34 6 8 | 374 Xi51043.5 M10x1.25 | 34.5 | M26x1.5
40 23.5 | 205 | 22 41 14 32_%.039 16 | 13.5 8 42 8 10 | 46.4 Xtih1243.5 M14x1.5 42.5 M32x2
fAKES P S | 2z T EY (mm) ﬁﬁ#‘ﬁl’ﬂﬂ%ﬁﬁ! (mm) ﬁﬁ#‘ﬁﬁl‘ﬂ%ﬁ'ﬁﬁﬁ! (mm)
20 M5x0.8 | 55 | 99 FIZ zz 5142 A | H MM | ZZ 5112 AJAL| H [ zz
25 M5x0.8 56 103 20 86 20 8 20 M4x0.7 88 20 18 155 | 41 109
32 Rc1/8 62 109 25 90 25 8 20 M5x0.8 89 25 22 19.5 | 45 114
40 Rc1/8 67 125 32 96 32 12 20 M6x1 95 32 22 19.5| 45 120
40 109 40 13 21 M8x1.25 | 104 40 24 | 21 50 133
1 B EE AT S AR T
2 SMBEK AT 2 B SESAT AT IMNBL R < SCM2R 51 .
M3 ERNBEHE, ERIE IO RERRE, s 0EmmEr.
BIER(L) /COM3L | & |- 178 |
H
A, F
AL |[H
AB [T AT G G F 2NN
| | 2xP T (EREBLKE2xFL)
MM i Y / \
)
[ A B 2x0LC C>
X0
KA o @ 5—{ 4xoLD \J T
- . HONA
313583 PO s =
Y| X S+ 1552 X |Y[H LX
z LS +7i2 LZ
ZZ + 1712
BIEERI(L) - (mm)
£12 AJAL][ B [Bi [B:| D] F |FL|] G| H ]| H |H ] 1| KA LC|[LD|LH] LS
20 14.5 |12 40 13 26 8 13 10.5 6 31 5 8 | 27.9 X14643.5 4 6.8 25 95
25 17.5 |15 47 17 32 10 13 10.5 6 34 6 8 | 334 Xti8843.5 4 6.8 28 96
32 175 |15 47 17 32 12 13 10.5 8 34 6 8 37.4 Xt141043.5 4 6.8 28 102
40 23.5 [20.5 54 22 41 14 16 185 8 42 8 10 | 46.4 Xt 1243.5 4 7 30 113
£112 LT | LX | LZ MM NA NN P Ss[ x| Y| z]zz
20 3.2 40 55 M8x1.25 24 M20x1.5 M5x0.8 55 20 8 11 114
25 3.2 40 55) M10x1.25 | 30 M26x1.5 M5x0.8 56 20 8 14 118
32 3.2 40 55 M10x1.25 | 34.5 M26x1.5 Rc1/8 62 20 8 14 124
40 3.2 55] 75 M14x1.5 42.5 M32x2 Rc1/8 67 23 10 19 142
¥R EERAT RS S AR E
M ETASRBEAE AN EES IR AR, P 5
& SNC



CM3 %75

S R~TE
FME2A(F) /COM3F | 818 |—| 1752 |
4xoFD tiA1Be HHG .
2x0FD g JEER A T 2P T/ NN .i!
= < MM Hi® i T AZHAE
S @ ot - o o ‘ s
P/ —EEKA ] o
020~ 03263174 4B AL T \mmarNa s
BRBSKE
z FT e
H S+ F |~
77 581
TiHE .
&g [ [ @
020~ 0321915 E ZZ + 772
£ =84(F) (mm)
HIAE A|AL| B [ B1 | B2]| C2| D E F |[FD|FL | FT |FX | FY | FZ| G | H | Hi | H2
20 145 |12 34 13 26 | 30 8 20 _8_033 13 7 10.5 4 60 — 75 6 31 5 8
25 17515 | 40 | 17 | 32 (37 | 10 | 2680 | 13 | 7 |105| 4 | 60 | — | 75 | 6 | 34 | 6 8
32 175 |15 40 17 32 |37 12 26 ,8.033 13 7 10.5 4 60 — 75 8 34 6 8
40 23.5|20.5| 52 22 41 473 | 14 32 _8_039 16 7 185 5 66 36 82 8 42 8 10
P ] KA MM NA NN P s |z ][zz S umEY (mm)
20 27.9 X1564£3.5 M8x1.25 24 M20x1.5 M5x0.8 55 27 99 112 Y74
25 33.4 X+14843.5 M10x1.25 | 30 M26x1.5 M5x0.8 56 30 103 20 86
32 37.4 Xi51043.5 M10x1.25 | 34.5 M26x1.5 Rc1/8 62 30 109 25 90
40 46.4 Xti81243.5 M14x1.5 42.5 M32x2 Rc1/8 67 37 125 32 96
¥ EEEEATR S B RET, 40 109
MOETFAFRNBAE . AN S S DA,
AL L R(G) /COM3G| &I |—| 17518 |
BIRELK E2xFL H
oxP 2 4xoFD
G G 31371 B2 2xoFD T
Pl _/7< RHAL &
ASSHAE ma; 2l ) A f > m
Q
mm, [/ ﬁ s
R AL I :
HiBy/| || AL\ mESONA 020~ 03261178 EX
H S+17% FT FZ
Z+71 o405 &
ZZ + 772
THME=8(G) (mm)
12 A[AL] B [Bi [B2]C2] D E F [FD|FL|FT |FX|FY|FZ]| G | H | Hi | He
20 145 |12 34 13 26 | 30 8 20_%,033 13 7 10.5 4 60 — 75 6 31 5 8
25 175 | 15 40 17 32 | 37 10 26 _%033 13 7 10.5 4 60 — 75 6 34 6 8
32 175 (15 | 40 | 17 | 32 |37 | 12 | 26505 13 | 7 |105] 4 |60 | — | 75| 8 | 34 | 6 8
40 235|205 | 52 | 22 | 41 |473| 14 | 3294 | 16 | 7 |135| 5 | 66 | 36 | 82 | 8 | 42 | 8 | 10
£172 1 KA MM NA NN P s |z ]|zz
20 27.9 Xtih643.5 M8x1.25 24 M20x1.5 M5x0.8 55 90 99
25 334 | 3$18K35 | M10x1.25 |30 | M26x15 | M5x0.8 | 56 | 94 | 103
32 37.4 Xt141043.5 M10x1.25 | 34.5 M26x1.5 Rc1/8 62 100 | 109
40 46.4 Xtiha1243.5 M14x1.5 42.5 M32x2 Rc1/8 67 114 | 125

X EEVEEATIEEAERRT.
MORTFATum M IROE . ATiRIMNEL RIS S AR,

6

O
<



5ME R~ E

S
FRAERL: BATRER

CM3 %75

BEIFA(C)/COM3C| ##& |- 78 |

G 2xP G _ 2CDh10 o™
AN
ARRIAE  —mEmEmKA Hi S\ 1 >
\ 2 o <
\ N B - S k L 4
2,
MM =~ /
. AL .
5B RUAL e
A || F u
H S+7752 L
Z+558 RR
ZZ + 1772
EEH{@(C) (mm)
HZ A |AL | B1 |[CD| CI |CX| D F | FL | G H | Hi | KA L
20 145(12 | 13| 9 | 24 | 10| 8 | 20% | 13 |105]| 6 | 31 | 5 [279| =x6K35 | 30
25 175 |15 17 9 30 10 10 26_%033 13 | 10.5 6 34 6 33.4 +14843.5 30
32 175 |15 17 9 30 10 12 26_%,033 13 | 10.5 8 34 6 37.4 | XfiL10K3.5 30
40 285|205 | 22 10 38 15 14 32_%_039 16 | 13.5 8 42 8 46.4 | Xfip1243.5 39
H1z MM NA NN P RR| S U Z | 22
20 M8x1.25 | 24 M20x1.5 M5x0.8 9 55 14 116 | 125
25 M10x1.25 | 30 M26x1.5 M5x0.8 9 56 14 120 | 129
32 M10x1.25 | 34.5 | M26x1.5 Rc1/8 9 62 14 126 | 135
40 M14x1.5 | 425 M32x2 Rc1/8 11 67 18 148 | 159
¥ BEEEATRIEEAEERT.
MORTFITum MR, TiRMNELRNES WA AR,
WEIA (D) /COM3D| ##&E |- 1718 |
BHIBLKEFL
NN oCDZ7H10 5%
20.040
\ G 2XP G*Emdg -0.076 CL \
a %)
ABHARE  —gamKA _H S \ 7z %
___LE- 3} a1t ;
)
MM \g\ //
xtibBy AL ]| |15 Y. cX:g:
A F
H S+ 1772 L cz
1I1=E NA
Z+17% RR
2Z+1718
WEIFE(D) {mm)
RES A |AL| B1r |CD|ClI | CL|CX|CZ| D E F | FL | G H | Hi | KA
20 145 |12 13 9 24 |25 10 19 8 20,%_033 13 | 10.5 6 31 5 27.9 %$15643.5
25 17515 | 17 | 9 [ 30 |25 | 10 | 19 | 10 | 26394 | 13 [105| 6 | 34 | 6 [334| z:n8k35
32 175 |15 17 9 30 | 25 10 19 12 26_%_033 13 | 105 8 34 6 37.4 | XfiH10K3.5
40 23.5| 205 | 22 10 38 |41.2| 15 30 14 32_%4039 16 | 13.5 8 42 8 46.4 | Xfih12K3.5
FAKES L MM NA NN P RR | S U Z | 22
20 30 M8x1.25 | 24 M20x1.5 M5x%0.8 9 55 14 116 | 125
25 30 M10x1.25 | 30 M26x1.5 M5x%0.8 9 56 14 120 | 129
32 30 M10x1.25 | 34.5 | M26x1.5 Rc1/8 9 62 14 126 | 135
40 39 M14x1.5 | 425 M32x2 Rc1/8 11 67 18 148 | 159

K B AEME M E (040 4T OHE)REHT .
K EEDEEAFAEEAEEIRT.
MORTFIFmABL R FRIMRREIES AR,

O
<



CM3 %75

S R~TE
FMEMHBWU) /COM3U| &8 |- 718 |
N \e)
—anKA *fi51B2 S
2xP G
2xNN
mm
s
. ‘ o AR E
i s 's| ©
" -
‘ 1ABy AL || [T
. TT \ m@msNA 15
T 25 A — EL D3
12 2 z 2xFL
= H S+17% F
° 2Z+ 1718
TimTY
Z2Z+ 178
FUEHHE (V) (mm)
2 AJAL[Bi [B:| D E FIFL] G H H ]I KA MM NA
20 14.5 |12 13 26 8 205 033 13 | 10.5 6 31 5 27.9 *+i8643.5 M8x1.25 24
25 17.5 | 15 17 32 10 269 033 13 | 10.5 6 34 6 33.4 %+i8843.5 M10x1.25 30
32 175 |15 17 32 12 269 033 13 | 105 8 34 6 374 | XfiA10K3.5 M10x1.25 34.5
40 23.5 | 205 | 22 41 14 32_%,039 16 | 135 8 42 8 46.4 | Xfih12K3.5 M14x1.5 42.5
FIgES NN P S|TO[TT[TX[TY [TZ] Zz | 2z T i BY (mm)
20 M20x1.5 M5x0.8 55 8 10 32 32 52 |26 99 ke 2z
25 M26x1.5 M5x0.8 56 9 10 40 40 60 |29 103 20 86
32 M26x1.5 Rc1/8 62 9 10 40 40 60 |29 109 25 90
40 M32x2 Rc1/8 67 10 11 53 53 77 | 36.5| 125 32 96
W EESE AT S R EIRT. 40 109
WETFARNELE, AFRMREKIIES NEAR,
FAUEHET) / COMST [ |-[ e |
MBI EoxFL
G, 2P G_ xfiiBe
— L ! - /‘ T ] i
AmIAE T L 2l = ¥ >
‘ S i s
2 i
MM D
AL 15 \m @z INA an o
XBBY" 4" F ) ™ g
H S+ i 1Z i
Z+3% 5
2Z+1778
FTAHUEHHEN(T) (mm)
G2 AJAL[Bi [B:]| D E FIFL] G H [H ]I KA MM NA
20 145 |12 13 26 8 205 033 13 | 10.5 6 31 5 27.9 *+i8643.5 M8x1.25 24
25 175 | 15 17 32 10 262 03 13 |105| 6 34 6 | 334 %+i8843.5 M10x1.25 30
32 175 |15 17 32 12 269 033 13 | 105 8 34 6 374 | XfiA10K3.5 M10x1.25 34.5
40 23.5 | 205 | 22 41 14 32_%,039 16 | 135 8 42 8 46.4 | XfiA12K3.5 M14x1.5 42.5
PIRES NN P s[m[TT[T™X[TY[T2[ Z |2z
20 M20x1.5 M5x0.8 55 8 10 32 32 52 91 101
25 M26x1.5 M5x0.8 56 9 10 40 40 60 95 105
32 M26x1.5 Rc'/s 62 9 10 40 40 60 | 101 111
40 M32x2 Rc'/s 67 10 11 53 53 77 | 1145 | 125

¥ RERETAIEEAELIRT,
¥ ORTAT N BLE . TRIMNRLRUES WA AR,

8

O
<



|E
e srnen CIM3 325

SN R~
Hif—{4RI(E) /COOM3E| #IR |—| 78 |

LZ + 1572
ZZ + 752
Z+57712 LP
H S+1712 L RR
A _F| G G |U
AL 1.5 oCDH10 *3%° NA
“il \ 2xP cx_ul.)w q}
Hi [ b
ARBEIKE -] AN il N )
i 2 AR = i <
| yoN | B 8 8 ST Z
MM/ A ) T \E 5%
N Q [ \ -l |
3t B 2xoLD 1 \ﬁ | [l
—=akp /NN HHBEKEFL ot I D e Sl gt
M| 5 ' AN
i [Hi LG LV
LY
HIR—FAY(E) (mm)
Hz A |AL| B:1 [CD| CI ICX| D E F |FL | G H | Hi | KA L
20 14512 | 13| 8 |20 | 12| 8| 2090 | 13 |105| 6 | 31 | 5 |279| xfn6k3s5 | 12
25 175 |15 17 8 22 12 10 26_%4033 13 | 10.5 6 34 6 33.4 %tiA843.5 12
32 175 |15 17 10 27 20 12 26_%.033 13 | 10.5 8 34 6 37.4 | XtiAs1043.5 15
40 2835|205 | 22 10 33 20 14 32_%(039 16 | 135 8 42 8 46.4 | Xia124K3.5 15
H1z MM NA NN P RR| S U Z | 22
20 M8x1.25 | 24 M20x1.5 M5x0.8 9 55 | 11.5 98 | 107
25 M10x1.25 | 30 M26x1.5 M5x0.8 9 56 | 11.5| 102 | 111
32 M10x1.25 | 34.5 | M26x1.5 Rc1/8 12 62 |[14.5| 111 | 123
40 M14x1.5 | 425 M32x2 Rc1/8 12 67 | 14.5| 124 | 136
HIRE RS (mm)
ke LD (LF | LG |LH [ LP | LT | LV | LY | LZ
20 6.8 15 30 30 37 32 | 184 | 59 135
25 6.8 15 30 30 37 | 32 | 184 | 59 | 139
32 9 15 40 40 50 4 28 75 | 161
40 9 15 40 40 50 4 28 75 174

B E A AT AT I A ALR T
MORTAR A BQE . AFmIMROEIES IR AR,

O
<



CM3 %7

Bt 14 )

RSHD

ﬁﬂj*:’»it% (mm)
1-020B, 032B #&: % 1-040B #/&: &
o
' oNDH10
MM \ 45°
AN NS
A1
;S EEHEE A | At | E1 | Lt MM NDH1o | NX | R1 | U1
1-020B 20 46 | 16 | 20 | 36 | M8x1.25 | 9 ‘| 9 %i|10 | 14
1-032B 25, 32 48 | 18 | 20 | 38 | M10x1.25 | 9 ‘| 9 31|10 | 14
1-040B 40 69 | 22 | 24 | 55 | M14x1.5 [12 *3°|16 21|15.5| 20
MEBEEREATR, BEAERRTF.
XXHTH%% (mm)
Y-020B, Y-032B #&: % Y-040B #m: 5%
& ™ &
H=o! L&
oNDZLH10
M\ oND7LH10 MM #7d9 I
| Hhd9 ¥_r" -
g Ll lg]: l L;];A
A L1U‘ A U;‘; -
A L+
A
me mate | A |Ar|Er| L |Li| MM |ND| NX |NZ|Ri| U magmms 8y
Y-020B 20 46 | 16 | 20 |25 | 36 | M8x1.25 9| 9:%2 18| 5| 14 CDP-1 i FCH9
Y-032B 25, 32 48 | 18 | 20 |25 | 38 | M10x1.25 9| 92/ 18| 5| 14 CDP-1 4 FCHZ9
Y-040B 40 68 | 22 | 24 [49.7| 55 | M14x1.5 12 |16 157| 38 | 13 | 25 CDP-3 23x18/
MRS T Sk PSS M 3 B (040 h FF D44 ) .
sls e dl sls
XYEﬂ(Fﬁ%ﬁ (mm) iXﬂ#TEU‘CFﬁ%ﬁ (mm)
5112 /020, 025, 032 £I12/040 5112 /020, 025, 032 £I12/040

CDP-1 #&: %

1 *“H ;
.

1.75 19.2 1.75
115 A 25 AN 115

EEIEE: #HACHK

M E (0400 FF OSE) AR,

10

CDP-2 #F: %

2x 03
il

—
4l_ 33.2
41.2

RO 55
23x18/

,
210d9.3 00

O

CDP-1 #&: %

09407030

5

1.75 19.2 |[[ 175
115 25 N 115

MR HACHK

RIS E (0400 FF OSE) AR,

SvVC

CDP-3 #t/m: %

2x 03
]

.

TA—

4. M7
49.7

FEARYTF O
23x18/

212493959



e+ CM3 275

Fimis £ (mm) HILE(CM3E) (mm)
IR % IR
S
b L
T—, Y
Q RLR oLC 71842 LX
ul -
8BS BEHEE B C D d H
NT-02 20 13 |15.0|125| Mex1.25 | 5
NT-03 25, 32 17 | 196|165 | Miox1.25 | 6
NT-04 40 22 | 25.4|210| Mi4x15 | 8
T abr filks BEBEER
#%\ZE%'E (mm) = EAHL L (LC|LD|LE|LF|LG|LH|LR
R CM-E020B 20, 25 245 8|68|22|15]30]30 10
o5 g CM-E032B 32, 40 34 |10|9 |25 15404013
A=~ ag BamE | LT|LX|Ly|Lv| BES
2 € o =
CM-E020B 20, 25 3.2| 12 | 59 | 18.4| CD-S02
L - B CM-E032B 32, 40 4 |20 75|28 | CD-S03
VE) MR E IR S A M
]S BEHEZ B C D d H 7E2) AoJEE HIRE(CM3C), XWEIRA(CM3D) HfE M.
SN-020B 20 26 |30 |255| M20x1.5 8
SN-032B 25,32 32 |37 [315| M2ex15 8
SN-040B 40 41 |473]405| M32x20 | 10
E g E mm)  BIRER$H(CM3E) (mm)
HIR: 8% HIR: 4%
H
30° M ol 3
(=]
T i ° S
m 1A m
]2 L
— t Nt
S EHHERE B|C|D d H o= s GEET R
TN-020B 20 26 | 28 |255| M20x15 | 10 BS | BAERE | Do (d Lo imt RS
TN-032B 25, 32 32 | 34 [315| M26x15 | 10 CD-S02 | 20,25 | 83% |7.6|245(19.5/1.6 |09 | #FCHKS
TN-040B 40 41 | 45 | 405 M32x2 10 CD-S03 | 32,40 [103%% | 9.6 |34 (29 |1.35[1.15| ZFCHZ10

E) MBS R,

O
<

11



CM3 %7l

B R~ @

W& EIHE(C)

° 21512

A —
ik

oCD

Wy
! -8 N i N
A . - - ,,1"}'7 o o
<N
o
068 05| |
7.5 40 6.8x3.4 LX
BoRE a7 Lz (mm)
4T i Rk o ZERR e EAHR CX| Z:sE |CD]|LX]| LZ
(mm) A B A°+B°+90 20 116
20 25 85 200 CM3C CM-B032 25 10 120 9 44 60
25, 32 21 81 192 (2 HIRE) 32 126
40 26 86 202 CM-B040 40 15 148 10 49 65
1) B RS R R S R - B,
$$2) LIER T HFRANRER R,
WM E4HE (V) WA EEY(T)
> z Zi58 >
58‘\! A\tﬂfﬁ _
[+0)
068 o05]  [N6.8x3.4 06.8 _"[205
75| [ 0 7.5 40
57 57
6.8x3.4
— (mm)
1) M i)
RERR s EAEE > THNE ST AR ™ | X | Lz
4 Z+1358
CM-B020 20 32 26 91 8 66 82
CM3U / CM3T ] 25 95
(FE/ AT 4) s 32 40 29 101 o | 74 | %0
CM-B040 40 53 36.5 1145 10 87 103
1) B RS R M R R - M NE,
$2) FIER T HFESANREA R .
B Ezh 7 B $E
OB N A,
7.5 40
3.4
N
; &
X Yl o3 _
To) ‘K& "
& s 2 g
":Iiﬁ—ﬂ— Qy g %
oCD 163 X T
m 4 m
4
N j 1 L N
(\—j w0
28
57 (mm)
(mm) S5 M Pk
ws cD maE | BS | D9 [ d | L | ¢ | m | t [ERRHNE
CM-B020 8 20, 25, 32| CDP-1 | 9222 |86 | 25 |19.2]1.75]1.15 | #ACRo
CN-B032 1) BB PRERBEN L EA - Wh 40 |CD-S08] 1055 | 96 | 34 |29 [1.35]1.15 | HiFCH10
CM-B040 10 . SE) RN R A
12 G Ve



SEL[ R |
e srnen CIM3 325

BT R BB S REME (TR IRNE) R RES E

Bt S BT X ok ST X
D-A9[J# D-M9LIz
D-MOCIW#!
T BT
A | 22 | B 22 | B

(24.5)
( )AEEHD-ASEIF A,

D-B54/B64/B59W#!
12
17 I
& i N
o e
Al 33 6.5

D-A33A/A34AZ%!
“Hs 49 GYo(iE & B 4i51MZ06.8~09.6)
H_Ht Snl
e
AP Bl
D-G39A/K39AZ#!
36 BT =Hs
& 7N = ==N + )
: Sian i}
49.5 J B

B
GYa(E & 8 4351 206.8~011.5)

D-C73C/C80C#! D-H7C#!
hs m, e BT X
e M N ' N
© B &) i

&

Al] 367 | B A[ 382 | B

13

O
<



CM3 %75

BT R BB S REMLE (TR IRNE) R RES E

A RHNESREMNE (mm)
RV X
== pmen D-B54 D-C73C FY e
D-MOCIW el D-B64 D-C80C D-BSOW | p.gagaz» | DH7BAL | D-GSNTL
D-K39A:2
e A A| B | A|B | A|B|A]|B|A]|[B|A[B| A]B
20 10 9 6 5 0.5 0 6.5 55 3.5 2.5 0 0 55 4.5 2 1
25 10 10 6 6 0.5 0.5 6.5 6.5 85 &5 0 0 5.5 5.5 2 2
32 10 10 6 6 0.5 0.5 6.5 6.5 3.5 3.5 0 0 55 55 2 2
40 12 12 8 8 25 25 8.5 8.5 5.5 5.5 2 2 7.5 7.5 4 4

) RTFRBREREME , BERIANEMEF XNERSEBIERE,

7E2) 020 £ 1] 224 D-G39A/KIIAR I B 1 7T %

) MTHIBMTTX - 6112 - TRMUBASHNSHEG, TUEBABRRRUMIX.
- D-GB[JY--- 032 TLAF M A R AT
- D-B5[1/BEAZL (KRBSOWEY) - 020, 03289 AT X K 0326911,

HETRINZERE (mm)
HREE Lo | DB
D-M9C] | D-B64 D-A30IA
D-MoOw | D-Bsow | D-H7BAL | D-CT3C | p.G3oa® | D-Adan
D-A9C] | D-GSNTL D-K39A™)
D-H7C
LR Hs Hs Hs Hs Hs Hs
20 22 25.5 22.5 25 60 69.5
25 24.5 28 25 27.5 62.5 72
32 28 31.5 28.5 31 66 75.5
40 32 35.5 32.5 35 70 79.5

7E) 020 £ T %2 £ D-GIIA/KIOARIBE M FF %

14

O
<



B X R AT RERT SR/ MT AR

FRAERL: BATRER

S

CM3 %75

n: BEHEFF X (mm)

- T —
= A - m'e’| - N7
FERE [E—T FERYE E—m
(n-2)
B:kngglmgmw 10 1570 4577 15445 75 45 +45(n-2)
(n=2, 4,6-)
(n-2)
D-H7BAL/H7NF 10 15 60 15+45 75 60+ 45(n-2)
(n=2, 4,6-)
n-2
D-C73C/C80C 0 .5 o5 1550 (=2 65+ 50(1-2)
D-H7C
(n=2, 4,6
(n-2)
B:gg‘ll\l/%?“ 10 15 75 15+50 75 75+55(n-2)
(n=2, 4,6
(n-2)
D-B59W 15 20 75 20450 5 754 55(n-2)
(n=2, 4,6
D-A3CJA/A44A
D-G39A 10 35 100 35+30(n-2) 100 +100(n-2)
D-K39A
ENBMFRRETT X
BT R
SRERE A"
AL
A6| 6| _15
)
Rt T TS S oH:ﬁ
M —
D-M9] 6 B-6 ?7
D-M9JW B |
B RRIFENRERANNBHeMMIALE AEEREMNE. MR AERESLEATHRNAE(REEEHEBE AR
), #EFesE,
B:mggw A 2 20mm2 FERARE55mmE)
D-A93 - IR 250mmiE2)

E2) U1 R KM TR ERSMNG S S . B RRETRARNTE,

ZhESE Bl
(mm)
4T
y N p=

WK RES 20 | 25 | 32 | 40
Bzmggw 3|3 |4 |35
D-A9[] 6 6 6 6
D-C73C/C80C 718 | 8 |8
D-B54/B64
D-A3CIA/A44A 8181919
D-B59W 12 |12 13 13
D-H7BAL
D-G5NTL/H7NF 414 | 455
D-H7C 7 85| 9 10

MEWBER, BARE, F2RIFE.

D-G39A/K39A — 19 ]9 ]¢9 BIEREE NGB {2 £30%

O

SVC

15



CM3 %75

2 Y
B X REHRS
N FL42(mm)
1 1] 2
LR 020 025 032 040
D-M9[] 1) 1) 1) 1)
D-MOCIW (DBM2-020 (DBM2-025 (DBM2-032 (1DBM2-040
D-A9[] (2BJ3-1 (2)BJ3-1 2BJ3-1 2BJ3-1
D-C73C/C80C
D-H7BAL BM2-020 BM2-025 BM2-032 BM2-040
D-H7NF
D-B54/B64
D-B59W
D-GENTL BA2-020 BA2-025 BA2-032 BA2-040
D-G5NBL
D-A3[JA/A44A _000iE2) i ~ "
D-G39A/K39A BM3-0207% BM3-025 BM3-032 BM3-040
JET) 2FPEE M R R — A E .,
E2) 020 | T %4 D-GI9A/KIARIBE M FF % .
[ R EI R I NESTLHA]
TENAFNRIE/NETAS, BTHEEAERRE.
(REMMTFEREN, ERINRE.)
BBA4: D-C7, C8, H7#
5¥2) BBA4i¥ il Best Pneumatics No.(2 P.1358,
D-H7BALEIFF %, ESEH B, FH EENAENG 2% /NRET.
AN, FAREEE B, HHEBBA4,
e
FF X IRIR
(REW)
d s
FERARIFEE 0
(B3AE)
B 7 <= RUPEFF X
50 | P
a e | musszsigg | EEBL(FRER)
(F5H) 0
@ |

BMFFRREWE

OBM2- I E#a, bhy—A.
@BJ3-1hEC, d, e 5— 4,

o e e mm mm mm mm o Em mm mm mm Em Em Em Em Em Em Em Em Em Em Em Em Em Em Em R R Em Em Em Em R Em RN Em Em R A Em Em Em Em Em Em Em Em Em omy

A T AT 8 A Al R RE T 55 (D-GONTLEY),
¥t A SE 4G B T fib S R 7T 55 (D-GENBLEY) , ¥ I Best Pneumatics No.(2) P.1320,

BRESRRTELICHNEAMMETT XN, Tie#M T Xtho gL
HMMIES B X ABest Pneumatics No.2) P.1263~ 1371,

HERRBMTT R L b A SEHIERLNTR,
¥ E F A (NC=bfit =) ik s 14 77 55 (D-FOG, FOHZRY),

Prs
<o

¥ I Best Pneumatics No.(2) P.1328 . 1329,

¥ Il Best Pneumatics No.(2) P.1290,

¥ I Best Pneumatics No.(2) P.1313,

I |

16

O



R
BEMETFX /T %

HAR L

HI

Tk 32k zANPN

5 PLC(T%&? il 25

T 3%k PNP

253
(Foht =)

255
(Afle)

ICREMANEHIE S

3 ANPN

25

25) HIE A
CRBAMEHISE
3%:3XNPN
2 BN SANA ST
- EX i i
________________ | Bo——o—1— L
PLC ) #3 [B1 5% PLCA & [E] %
24

ERTTESPLCHRAMIBA R, NiZ
1B HIPLCHY R A& 42

[ Fx2 I%{z&s@%%l—T

i il

=

N
2MNANDEERIFE

*

2N FF X ANDE E K5
4. ONRH i EH B K
k. BOIREER A EHMNE
ERR, B, 24HMFF*%
HONRZE, BT-OF

JCo

ONGRY 9 f1 0 BB [ = BLIRER £ - BBpE T & < 2

= 24V-4V x 24

=16V

5. =B REEDC24V
FFX R EBFE T B EAV

T AOML e mm e e
PLCH =1 PLCPZSEIRH
AND(BX). OR(FEX)iZE#S
- S&XHIAE
NPN& H #ANDZ NPN& H BANDZ NPN# H #ORZE
(Em%fﬁ%ﬁﬂ’]iﬁA) (XAFXEIAE)
P P

fziik R R

=3 @%E@%I—T %JEE%% Fx1 ] m/if e

*

!i
H
N
B |8 o
H
n
B |8 o0

2ANFFREONRY, 87K A =,

24X ORi wE
& OREEAIAE (o)

2T RORMH & .

E |8 | OFFHM A EBES
kﬁTﬁEfEﬁkﬁ’lﬁzKM’E

Fxz K *
E
OFFR {38 [ = IR/ * 24 x A HPAH
=1mA x 2/ x 3kQ
=6V

Bl: L FAHI3KR
FXRIFRRIMA

SvVC

O

(BHhR)
mTRARER, OFF
HHRBBERS T
K, RIBONRZSHIF <
N RIS FRBER
BDR. EE:FEE/;:L/)ESZ
N, FERAT TR
5.

17



AZELWEE

XEFEREREDL I8 T AR S ERNER> G, UBEXESMM A EREE
Hififh, RIBXLBDEANRERIRGIEE, BEXFERNM EFE] [BE] Bk =
RS, BXRREFENEENT, FHCHERFRRE(ISO/IEC), BATUHRMEJIS) IR

HERSFEN*h, YIUET,

= 3¥1) ISO 4414: Pneumatic fluid power — General rules relating to systems.

e e e e e e e e e e - ————— -
1 ISO 4413: Hydraulic fluid power — General rules relating to systems.
" A ;* === . i;;%;‘,‘:{’gaqv TEESFEAZEGE, HRESIIIRTME " IEC 60204-1: Safety of machinery — Electrical equipment of machines.
/SN "I, (Part 1: General requirements)
: : ISO 10218-1992; Manipulating industrial robots - Safety.
N PR, N JIS B 8370: 5x1& L@
P AN\ B sagn BugsRARRCAEHHEA, M Gl
I 1 JIS B 9960-1: #ifi KR &M - B E B 1. —RERER)
N R N SE bt | e s JIS B 8433-1993: % fA— 2
U RS ERLNRRAS. TEERATREAAREAE | f PABRIEA- RS
I CPY « 5wy, 1
' ) X FRRETAR
b o o o o e e e e e e e e e e e e e e o %
H= =
INER ANFE

OE RGBT EFRREREHA RRAFTHETEE.
EXEBRNOSR, AEAFESMEHE. NRRENRITEREAME N
ARKRERBESUR G, VBN, ERHARNIFRIRE, HE
REFAEHMEFRIZERATREEAUNARNKE, BEEY
FERH > QHANAR, REABHEHBRR, FERTHTEEHI
MBI, RIORIZRS.

QDBEEZSEIRMZRMA RIER,
XEEHNTR—BFERRRERKEM.
HITTMEEENALE B]1E &% VBB FIRMALEHA RHETT.

QHBIAR S ZH, LR ALUERAYINE ERIFRITTH

1 ENWMEENRERNEN 28, SFRARBESECHT T HILET
RIBRG I RELEE,

2 RN, RERALRRSEIEE. VHERRENZEE0ER
% HREZREMEN, SAEATHNTREEIRER, FEE
RIFHT.

3. BREMMKENG S, BERERALTTHILAEHHLBESR
17

OETREHMAETERNGE, NREEER, BETSFL
ABKE.
1. ATEWREEME LMK RIAE, URERSISAKESNHE
.
2 ATRFHE. wE. M. EW. BErim. KN Ren. 8RE
®. RAVINER. AEAEAH. FSEN. RENMS.
3. MMM AT = HRATM, HAURREAEHEROEA.
4 EEYERFRANGES. ERERGIMIEEBRIPESNSER
YAR. B, BEMRTRE. BARERTESTIE,

AAR R, RERGELREN.
LEANFIBE =&, FRZE 6 AR A B M A SIS R HEE.
EFBEWDSMERNSE, ESAASNE, REENIES, HEA,

WERRAZL, ERAADRENELREHE.,

RIERRRFD/ESRIERFMG

AR E, ERTUTHIREERZTER]. [EERAEN&MH]. 7
INATAR, FEREHNER EERAS R,

[MRIER: =BT

OXRFALRAFROFRIESHER, NMEBFHIIEURN, HEW
ELIEM15FMA, X9
FH, RFFROMORE. (TEES. EMFHEFTXAE, BE
RIEWELATEA.

QEMRIEEA, WAMBALARREERNBEHIRHIGS, &
RARMKERRLZN TSR,
H5P, HAMRIERA LR mEBERFRIE, BFALEmE
MRS | KM IREARERIEXNSTEEA.

ORISR EfM RN EERIEU R RIED, HEBBRZEER,

X8) B MRS FAER FF AT E LA ERIERE
AZWENEFEM. T RRIERE I EIE1E,

BR. BEARIEHENR, BTEARSREMERERE. TREM R
$UFGE, BARESRRIENEREER.

[EERERFEY]

EEARRSMTZRHNASE, DREFEREFT L EIEERES G
LRINERZE). FL.

| AReEEER

‘ EBFAREE (SMC= @t RiEEEIM) (M-CO3-3) R (MR AHY , E# ITHIAER L, EHERASR

SMC (FE)FPRAE]

otk L REFREATF R K AEEF2S
HiE: 010-67885566
http://www.smc.com.cn

Hp%R: 100176
1£H: 010-67882335

| SMCHRE

@ FFERHERSROSTR, MEEEATE, BRASITRA.
© SMC(China)Co.,Ltd. All Rights Reserved

OYA




